
INFORMACIJA  

o realizaciji Foruma „Nauka i inovacije Vizija 2030 za Zapadni Balkan“,  

u organizaciji Podgoričkog kluba i Ministarstva nauke, 

09. april 2019. godine, Ulcinj, Crna Gora 

 

Podgorički Klub i Ministarstvo nauke Crne Gore organizuju prvi u nizu događaja na 
visokom nivou koji će biti posvećen Forumu „Nauka i inovacije Vizija 2030 za Zapadni 
Balkan”. Forum će biti održan 09. aprila 2019. godine u Hotelu „Holiday Villages 
Montenegro – Karisma Hotels Adriatic”, Ulcinj, Crna Gora.  

Podgorički klub, koji je osnovan početkom februara 2019. godine i čiji su članovi bivši 
predsjednici država i vlada u Regionu, posvećen je prosperitetu, očuvanju 
dobrosusjedskih odnosa, regionalnoj saradnji i afirmaciji na međunarodnoj sceni, u 
namjeri da podstakne viziju razvoja Regiona Zapadnog Balkana u oblasti ekonomije, 
kulture, nauke, istraživanja i inovacija do 2030. godine. Koncept rada Kluba nosi naziv 
„Novi narativ za Zapadni Balkan – Vizija 2030”, dok će prvi u nizu susreta na visokom 
nivou biti posvećem aktuelnim naporima ovog regiona u oblasti nauke i inovacija, kao i 
razmatranju zajedničke vizije razvoja u ovoj oblasti do 2030. godine. 

Cilj Foruma je da okupi ključne partnere i aktere kako bi se razmijenila mišljenja i 
razmotrila vizija jačanja istraživanja i inovacija u Regionu Zapadnog Balkana. Među 
učesnicima Foruma su predstavnici Regionalnog savjeta za saradnju (RCC), Evropske 
komisije – Generalnog direktorata za istraživanja i inovacije (DG RTD), Savjeta Evrope,  
Evropskog instituta za istraživanja i inovacije (EIT), Njemačke nacionalne akademije 
nauka Leopoldine - Berlinskog procesa – Zajedničke naučne konferencije, kao i 
predstavnici nadležnih resora za nauku i inovacije i predstavnici naučnoistraživačke i 
privredne zajednice u Regionu Zapadnog Balkana. 

Forum je osmišljen na način što će u uvodnom dijelu događaja ključni govornici predstaviti 
viziju i ulogu glavnih evropskih partnera u oblasti istraživanja i inovacija, kao i moguće 
instrumente podrške Regionu od strane ovih institucija. Zatim slijedi Ministarski panel, na 
kome će predstavnici Vlada iz Regiona nadležni za politiku istraživanja i inovacija 
razgovarati na temu aktuelnih prioriteta i o naporima svojih zemalja u postizanju cilja 
konkurentnih ekonomija zasnovanih na znanju, prepoznavajući uzajamne interese i 
načine na koje bi mogli da ciljeve zajednički ostvare na najefikasniji način. Prezentacije 
planirane za poslednji panel biće posvećene ulozi prava intelektualne svojine, transferu 
tehnologija, centrima izvrsnosti, naučnim i tehnološkim parkovima kao ključnim 
elementima za razvoj efikasnog inovacionog ekosistema. Takođe, biće predstavljena 
potreba za vrhunskom i konkurentnom istraživačkom infrastrukturom.  

 

 



 

Uoči organizacije Foruma, Savjet za regionalnu saradnju (RCC) u saradnji sa 
Ministarstvom nauke Crne Gore organizovaće Radionicu na temu mapiranja istraživačke 
infrastrukture 08. aprila 2019. godine, koja će okupiti relevantne ciljne grupe iz Regiona, 
tako da će većina učesnika ovog događaja učestvovati i na Forumu. 

Troškovi organizacije događaja okvirno podrazumijevaju: 

- Troškove hotela (troškovi smještaja za učesnike Foruma uz boravišnu taksu, 
troškovi ručka i kafe pauze): do 9.000 eura; 

- Troškove lokalnog prevoza učesnika: do 2.000 eura; 
- Troškove svečane večere u hotelu: do 2.500 eura;  
- Troškove tehničkog opremanja prostora, troškove prevoda i troškovi turističkog 

vodiča: do 4.000 eura; i 
- Troškove dizajna, brendiranja događaja, izrade promo materijala i izrade i 

održavanja web stranice Foruma: do 4.000 eura. 

 

Na osnovu navedenog, predlažemo da Vlada Crne Gore usvoji sljedeće   

 

Z A K L J U Č K E  

1. Vlada je usvojila Informaciju o realizaciji Foruma „Nauka i inovacije Vizija 2030 za 
Zapadni Balkan“, u organizaciji Podgoričkog kluba i Ministarstva nauke, 09. april 
2019. godine, Ulcinj, Crna Gora. 
 

2. Za potrebe realizacije Foruma iz tačke 1 ovih zaključaka, zadužuju se: Generalni 
sekretarijat Vlade, da obezbijedi sredstva za troškove smještaja i lokalnog prevoza 
učesnika Foruma, u iznosu do 11.000 €; Ministarstvo nauke da obezbijedi sredstva 
po osnovu tehničke podrške za održavanje Foruma, u iznosu do 8.000 €, i Opština 
Ulcinj, da obezbijedi sredstva za protokolarnu večeru za učesnike Foruma, u 
iznosu do 2.500 €. 

 

  Dr Sanja Damjanović 

 

      M I N I S T A R K A 
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